
 
ЛИСТ СО ФАКТИ ЗА ОДРЖЛИВОСТ 

 
Рециклирање потрошни материјали 

Картриџи за тонер 

Во 1990 година, компанијата Canon ја започна првата глобална програма за 
рециклирање картриџи за тонер. Нашата препознатлива и наградувана 
програма за рециклирање картриџи за тонер продолжува да напредува и веќе 
опфаќа 18 земји во Европа.  

Од 1990 до 2017 година, компанијата Canon собра и рециклираше повеќе од 
394.000 тони картриџи глобално. На тој начин помогна да се спречат повеќе од 
576.000 тони емисии на CO2. Со обновување, повторна употреба и 
рециклирање делови од користени картриџи за тонер, ја намаливме нашата 
потреба за нови суровини за повеќе од 273.000 тони. 

Нашата постапка за собирање им овозможува на корисниците да ги вратат 
нивните искористени картриџи за тонер бесплатно.  Тие се испраќаат во 
фабриката за рециклирање картриџи со тонер на Canon во Бретањ во 
Франција. По расклопувањето, некои делови повторно се искористуваат во 
производството на нови картриџи (на пр., валјак за електризирање, футрола и 
магнетен валјак). Пластичните материјали (HIPS) главно од куќиштето на 
картриџите за тонер се рециклираат во затворен процес за добивање нови 
картриџи. Некои делови се рециклираат во материјали (на пр., метал), а сите 
други делови се обновуваат во форма на енергија.  

 

Инк-џет картриџи 

Имаме Панeвропска програма за враќање инк-џет картриџи која е присутна во 
15 земји. Повеќе од 97% од секој картриџ се рециклира во други производи преку 
одобрен партнер за рециклирање.  

 

Шишиња со тонер 

За шишињата со тонер без електрични компоненти, ги советуваме корисниците 
да ги депонираат или рециклираат овие производи локално како стандарден 
канцелариски отпад. Во повеќето случаи, шишињата со тонер можат да се 
рециклираат заедно со други видови пластика бидејќи не содржат опасни 
материјали и бидејќи со локалното рециклирање се намалува штетното 
влијание врз животната средина. 

Шишињата со тонер што содржат електронски компоненти треба да се 
обработат согласно правилата за WEEE. Отпадот од типот WEEE може лесно да 
се препознае по симболот за отпад WEEE: 

https://www.canon-europe.com/recycling/
https://www.canon-europe.com/recycling/
http://www.canon-europe.com/recycling/


 

 

Некои наши национални организации за продажба им нудат на корисниците 
опции за локално собирање и рециклирање на картриџите/шишињата за тонер 
и резервоарите за мастило што се опфатени со директивата WEEE преку 3-ти 
страни. Ве молиме обратете се кај локалниот претставник на Canon за 
дополнителни информации. 

 


